Gemeinde ZGMﬁkaen
.

Grosser Gemeinderat

Sitzung vom 19. September 2012 / Geschaft Nr. 5.1

Bericht
Einfache Anfrage Elisabeth Aebi betreffend "Buslinie 33"; Antwort

1. Ausgangslage

Am 23. Mai 2012 hat Elisabeth Aebi miindlich im GGR folgende Einfache Anfrage einge-
reicht:

- Kennt der Gemeinderat die Haltung der Gemeinde Bremgarten betreffend Angebotsaus-
bau der Buslinie 337

- Hat der Gemeinderat Bremgarten einen Ausbau des Fahrplans gefordert?

- Gibt es Frequenzzahlen bezlglich der Randzeiten?

2. Beantwortung

Frage 1/2
Kennt der Gemeinderat die Haltung der Gemeinde Bremgarten betreffend Angebotsausbau

der Buslinie 337
Hat der Gemeinderat Bremgarten einen Ausbau des Fahrplans gefordert?

Fir die Beantwortung der Motion wurde keine Stellungnahme der Gemeinde Bremgarten
eingeholt. Bei der Regionalkonferenz Bern-Mittelland und dem Regionalverkehr Bern Solo-
thurn (RBS) waren aber keine Angebotsausbauwilinsche bekannt; auch nicht von der Ge-
meinde Bremgarten.

Frage 3
Gibt es Frequenzzahlen beziiglich der Randzeiten?

Die nachfolgenden Grafiken wurden vom RBS erstellt.
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Grosser Gemeinderat Zollikofen

Anzahl Einsteiger Linie 33 Landli — Worblaufen mit Prognose Abendangebot bis 22.00 Uhr.
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Anzahl Einsteiger Linie 33 Worblaufen — Landli mit Prognose Abendangebot bis 22.00 Uhr.
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Prognose fir Sonntagsangebot von 07.00 bis 22.00 Uhr
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Grosser Gemeinderat Zollikofen

Zollikofen, 27. August 2012

GEMEINDERAT ZOLLIKOFEN

Stefan Funk

Roland Gatschet

Prasident Sekretar
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